
Другий зимовий, Перший весняний та Великий весняний табори і 

тренування 
 

КОЛИ:    2 - 11 лютого Друга зима 11 - 17 березня Перша весна 28 березня - 1 квітня Велика весна 

 

 

 

 

 

 

Зустріч на спільний транспорт завжди біля входу на станцію метро "Розвали" 2.2. о 16:30, 11.3. та 28.3. о 8:30, завершення 

заходу та від'їзд близько 15:00 (не без здачі прибраного приміщення). Репетиції завжди в останній день з 13:30. Повернення 

спільним транспортом буде уточнено оперативно після від'їзду. 

На Першу Весну та Велику Весну можна приїжджати ввечері напередодні табору з 18:00. Вишкіл відбуватиметься на місці, 

буде забезпечено проживання тощо. Якщо ви зацікавлені приїхати ввечері напередодні заходу, будь ласка, напишіть у 

примітках. Ми також розглянемо можливість підвезення на автомобілі в ці дні, якщо ви зацікавлені. 

ДЕ: наш центр Безтахов біля Вотіце (карта на сайті www.tkd.cz) 

           Для автолюбителів: прибуття 2.2. о 18:00, 11.3. та 28.3. о 8:30 (в інші дні в будь-який час). .  

ХТО: Табори для всіх охочих. В останній день будуть репетиції з 13:30. Для того, щоб пройти тестування і, можливо, взяти 

участь в одному з іспитів TKD, необхідно щонайменше 2 останні дні підготовки. Це означає, що ви повинні приїхати 

найпізніше в передостанній день о 9:30 і пройти всі тренування. Зі збільшенням кількості тренувань збільшується і шанс 

успішного перескладання іспиту. Репетиції призначені лише для зареєстрованих членів школи, які справно сплачують 

внески (це також стосується інших бойових мистецтв). Ми також будемо практикувати Гумдо на Другій Зимовій, і 

Хопаесул на Першому Весняному ФМА та Великому Весняному Хопаесул. Також завжди буде можливість скласти іспити 

в останній день. 

Табір підходить для всіх, в тому числі для початківців. Особливо для осінніх новачків, які ще не склали іспити на 

вищі технічні рівні. 

ЦІНА: Ви можете скористатися калькулятором на сайті https://www.tkd.cz/kalkulacka.aspx, щоб розрахувати ціну. У 

вартість входить транспорт, харчування, напої, тренування, проживання та будь-які тести і спорядження, необхідні для 

кожного технічного рівня (добоки, ремені, лапи, накладки....). Спорядження не надається учасникам дев'яти років і старше, 

які не були в таборі щонайменше два дні і які займаються в нашій школі більше 13 місяців. Базова ціна - 1 день за 1000 

крон мінус знижки  

Знижки: 50% на кожного третього та наступного члена сім'ї, викладачам GBHS та довічним членам. 

10% непрактикуючих або практикуючих візитів з інших шкіл 

10% самостійно задекларованих подорожей на Другу зиму до 28.1, Першу весну до 2.3 та Велику весну до 20.3 (5% в один 

бік) 

10% за реєстрацію та депозит у розмірі 1500 крон сплачується за Другу Зиму до 28.1, Першу Весну до 2.3 та Велику Весну 

до 20.3. 

5% від усього табору 

Діти до 4 років не повинні платити, якщо вони не хочуть мати власне ліжко та харчування. 

Знижки не застосовуються при оплаті після заходу, включаючи будь-які додаткові платежі. 

Будь ласка, реєструйтеся тільки через розклад подій www.tkd.cz. Оплату бажано здійснювати на рахунок школи 

2001870779/2010 за допомогою згенерованого VS при реєстрації або викладачам. Додаткові збори та платежі можуть бути 

здійснені на місці після прибуття.  Застава повертається лише у випадку відсутності за два дні до початку табору з 

поважних медичних причин, підтверджених документально. 

ПРОГРАМА: Три тренування на день. Початківці будуть займатися в окремій групі, щоб максимально підвищити свій 

технічний рівень.  На вас чекає багато ігор та змагань.   

З собою мати: шкільний тобок від біло-жовтого поясу, шкільні подушечки від зеленого поясу, шкільне простирадло від 

жовтого поясу, тренувальний ніж від 1-го кюпу, олівець, папір, одяг та взуття для занять на свіжому повітрі та в 

приміщенні, гарний настрій та бажання тренуватися та навчатися, медичну картку. Ми підтримуємо тільки обладнання, 

придбане або куплене в нашій школі, винятки робляться для діючих членів національної збірної на майданчиках, 

затверджених ITF і EITF, а також для українських біженців на їх імпортному обладнанні.  Необхідно мати при собі 

спальний мішок або подушку. 

  Для неповнолітніх - сувора заборона на цінні речі та великі суми грошей. Надання мобільних телефонів залишаю на 

розсуд батьків та їх відповідальність. Мобільні телефони не рекомендуються дітям до 13 років. Можливо, катання на лижах 

у разі снігу для дорослих або гольф у разі гарної погоди. Алергіки і т.п., будь ласка, будьте добре екіпіровані ліками і 

повідомте заздалегідь про будь-які медичні проблеми, які можуть обмежити тренування!!!  

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: - Для дітей молодшого віку без супроводу дорослих ми припускаємо наявність елементарних 

гігієнічних навичок, знання годинника, правої та лівої сторони, а також вміння спілкуватися з викладачем, що має 

заохочуватися кожним з батьків. Якщо цього немає, участь без супроводу неможлива. 

                                   - Ми їдемо на море не на відпочинок, тому розраховуйте на помірне фізичне навантаження. 

- Відвідавши цей захід, ви значно підвищуєте свої шанси пройти відбір на випробування та 

змагання. 

- Кожна неповнолітня дитина матиме номер телефону для своїх батьків, бажано мобільний. 

https://www.tkd.cz/kalkulacka.aspx


- У разі непокори будь-хто може бути виключений з заходу без повернення коштів на розсуд 

викладача або зобов'язаний відшкодувати завдані збитки. 

- Краще прочитати всю листівку ще раз, а потім запитати, якщо ви не впевнені. 

 

 Інформація та відмовки: терміново Мартін Замечник 603302739, регулярно - info@tkd.cz До зустрічі на таборах! 

 

mailto:martin.zamecnik@tkd.cz

